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議 事 日 程 表 

 

▽令和５年９月15日 

  日程第１ 議案等に対する質疑 

  日程第２ 議案等の委員会付託 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時30分 開議 

○議長（諸石重信君） 

 ただいまの出席議員は８名でございます。定足数に達しておりますので、令和５年第５回

大町町議会定例会４日目は成立いたしました。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりでございます。議事進行につきま

しては、御協力のほどをよろしくお願い申し上げます。 

      日程第１ 議案等に対する質疑 

○議長（諸石重信君） 

 日程第１．これより町長提出の議案に対する質疑を一括して行います。 

 なお、質疑については専決、条例、決算、補正予算、その他の議案に分けて行います。 

 質問の際は、議案番号及びページ数表記がある場合はページ数を述べられ、御質問をお願

いいたします。 

 まず、専決について質疑ございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（諸石重信君） 

 ないようですので、次に条例に移ります。 

 条例について質疑ございませんか。山下議員。 

○５番（山下淳也君） 

 議案第36号並びに議案第37号、印鑑証明や各種証明書をコンビニで取れるようになるとい

う条例の改正と思いますけれども、内容ではございませんが、これが可決された場合、実際、

いつから使用できるようになるのか、お願いいたします。 
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○議長（諸石重信君） 

 町民課長。 

○町民課長（吉村秀彦君） 

 お答えします。 

 コンビニ交付については、令和５年12月の運用開始ができるよう、ただいま業務を進めて

いるところでございます。 

○議長（諸石重信君） 

 ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（諸石重信君） 

 ないようですので、次に決算に移ります。 

 決算について質疑ございませんか。三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 議案番号が41号、ページ数が159ページ。今回、予備費の充当が２か所あるということで

なっております。昨年はかなり災害等もありましたので、多かったんですが、この充当先の

内容について御説明をお願いしたいと思っております。 

○議長（諸石重信君） 

 総務課長。 

○総務課長（井原正博君） 

 お答えします。 

 １つが、全国町村会のほうに災害対応費用の保険料を支払っております。もう一つのほう

が、弁護士費用の委託料として追加で計上しております。 

 以上です。 

○議長（諸石重信君） 

 三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 先ほど災害対策で保険料を全国町村会に払ったということなんですが、委員会も別でした

ので、この中身の内容を説明できますか。 

○議長（諸石重信君） 
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 総務課長。 

○総務課長（井原正博君） 

 お答えします。 

 これは予測される事前の部分なんですけど、避難所開設とか人件費とか、そういった費用

に保険料が支払われるということになっております。 

 以上です。 

○議長（諸石重信君） 

 三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 ありがとうございました。 

 先ほど避難所の保険料ということで、避難所で使った経費、この経費について実際的に保

険が適用されたということはあるんですか。 

○議長（諸石重信君） 

 総務課長。 

○総務課長（井原正博君） 

 そうですね、今年度については台風時の……（「雨」と呼ぶ者あり）雨でしたかね、避難

所開設の分について請求を行っているところです。 

○議長（諸石重信君） 

 三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 ありがとうございました。 

 終わります。 

○議長（諸石重信君） 

 ほかにございませんか。江口議員。 

○４番（江口正勝君） 

 議案第41号ですか、令和４年度の決算及び基金運用状況審査意見書というのがありますけ

れども、11ページは歳入・歳出決算の比較と書いてありますけれども、右側の12ページの上

から４行目、商工費とありますね。これが前年比266.6％、ほかのところは僕はずっと目を

通すだけなんですが、この数字がえらい極端に大きいということで、何でこんなに増えたの
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と疑問に思いましたので、御説明をお願いしたいと思います。12ページの歳出、商工費

266.6％増になっています。よろしくお願いします。 

○議長（諸石重信君） 

 企画政策課長。 

○企画政策課長（藤瀬善徳君） 

 お答えいたします。 

 令和４年度につきましては、大町ふるさと館の工事等も入っておりますので、その分で増

えたかと思っております。 

 以上です。 

○議長（諸石重信君） 

 ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（諸石重信君） 

 ないようですので、次に補正予算に移ります。 

 補正予算について質疑ございませんか。山下議員。 

○５番（山下淳也君） 

 議案第45号、一般会計補正の16ページ、総務費の中の財産管理費、14節．工事請負費の中

で上大町町有地法面保護工事、この具体的な場所をお願いいたします。 

 それと同じく総務費、17ページ、10目．地域おこし協力隊事業費で、この委託料の200万

円についての御説明をお願いいたします。 

○議長（諸石重信君） 

 まず、農林建設課長。 

○農林建設課長（髙田匡樹君） 

 上大町町有地法面保護工事の件ですね。場所につきましては、消防１部格納庫横の町有地

になりますけれども、これは令和４年度に実施した土木調査案件でありまして、法面保護及

び旧火の見やぐらの撤去工事を行うものです。 

○議長（諸石重信君） 

 続きまして、企画政策課長。 

○企画政策課長（藤瀬善徳君） 
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 お答えいたします。 

 今後のまちづくりを進めていくために、まちづくり分野に特化した事業に尽力していただ

くための地域おこし協力隊のほうの採用を考えているところです。 

 以上です。 

○議長（諸石重信君） 

 ほかにございませんか。三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 議案第45号、補正予算のページ数が20ページ、大町保育園東側駐車場整備工事ということ

で、今回641万１千円ということで補正をされております。この積算内容、そして場所等を

含めてどうなっているかを勉強会のときに報告をしていただきましたが、再度よろしくお願

いいたします。 

○議長（諸石重信君） 

 子育て・健康課長。 

○子育て・健康課長（森 ゆかり君） 

 場所としましては、現在の南側駐車場が狭いということで、道路にはみ出す車両もある状

況にありますので、南側駐車場の分と、あと東側に新たに駐車場のほうを造設するというこ

とで考えております。 

 積算につきましては、南側駐車場につきましては、歩行者が通れるようなスペースを確保

したいというところで、パーキングブロックの位置をずらしたり、後ろのほうに車止めの

アーチを設置するようなことを考えております。あと、新たに区画線の設置ですね。 

 東側の造設部分につきましては、舗装工事、それと、現在の土地だけでは少し手狭という

ことで、園庭側のほうに少し拡張をしたいと思っておりますので、フェンスの移設、同じよ

うにパーキングブロックや車止めアーチの設置や区画線の分、また通路を確保するというと

ころで、門の花壇がちょっと障害になるところがありましたので、その分の花壇の一部撤去

と復旧というところを考えております。 

○議長（諸石重信君） 

 三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 積算内容について、そして場所も分かりましたが、実は、あそこは現状的に職員の早出の
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方が五、六台止めてあるんですね。そして、今度あそこに大体どれぐらいの台数を整備して、

舗装と、園庭を外すと。それとあわせて、今、早出の職員の方が置いてあるのをどこにどう

いうふうに持っていくのか。といいますのは、全体的に駐車場の確保という部分ではちょっ

と手狭かなという感じもしますので、そこら辺を含めて担当課長のほうに答弁をお願いした

いと思います。 

○議長（諸石重信君） 

 子育て・健康課長。 

○子育て・健康課長（森 ゆかり君） 

 お答えします。 

 車のほうは、今現在18台駐車ができるような状況にありますが、今回、新たに造設等をす

ることによって、計画では21台駐車ができるようになるのかなと思っているところです。そ

れで、東側の駐車場を造設した後も、奥のほうに少しまだアスファルトをしていないところ

で空き地が残っていますので、そこに幾らか止められるかと思いますし、あと、駐車場が増

えたところで余裕があれば、そこも職員の駐車場として幾らか活用も考えなければいけない

のかなと思っています。 

 当面、職員の駐車場がどうしても確保できないときには、ミルミル保育園の東側に少し空

き地がありますので、そこの活用等を検討したいと考えているところです。 

○議長（諸石重信君） 

 三根議員。 

○２番（三根和之君） 

 実は、先ほどお答えがあったミルミル保育園の東側の町有地ですかね、駐車場の考え方と

しては、やはり園に近いほうが一番いいかなというようなこともちょっと…… 

○議長（諸石重信君） 

 三根議員、質疑でございますので。提案等はまた委員会のほうで…… 

○２番（三根和之君） 

 ああ、そうですね──はい、分かりました。 

 そいぎ最後。委員会のほうで、そこら辺を含めて全体的な考え方をまたよろしくお願いし

たい。 

 終わります。 
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○議長（諸石重信君） 

 ほかにございませんか。北沢議員。 

○３番（北沢 聡君） 

 議案第45号、ページ数が16ページ、総務費、企画費のところのＳＬ展示車両石綿調査業務

委託についてお伺いします。 

 石綿の調査となりますと、やはり石綿ですので、飛散の防止という点が出てくると思いま

す。これの調査の内容をお伺いしてよろしいでしょうか。 

○議長（諸石重信君） 

 企画政策課長。 

○企画政策課長（藤瀬善徳君） 

 お答えいたします。 

 年度当初予算で簡易検査のほうを予算計上させていただいておりました。それで、簡易検

査の結果、石綿の含有のおそれが高いということで、今回、詳細の検査をすることとしてお

ります。石綿の結果は３段階ありますので、その３段階の結果次第で、この後の対応のほう

が決まるものと考えております。 

 以上です。 

○議長（諸石重信君） 

 ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（諸石重信君） 

 ないようですので、その他の議案に移ります。 

 その他の議案、議案第48号及び議案第49号について質疑ございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（諸石重信君） 

 ないようですので、これで町長提出の議案に対する質疑を終わります。 

      日程第２ 議案等の委員会付託 

○議長（諸石重信君） 

 日程第２．議案等の委員会付託を行います。 

 議案は、お手元に配付の議案付託表のとおり、それぞれ関係委員会に付託することに御異
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議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（諸石重信君） 

 御異議なしと認めます。よって、議案は議案付託表のとおり関係委員会に付託することに

決定いたしました。 

 以上で本日の日程は終了いたしました。よって、本日の会議はこれにて散会いたします。

議事進行についての御協力、誠にありがとうございました。 

午前９時49分 散会 

 


